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平成２７年第３回仙北市議会定例会の開会にあたり、主な事

項について、ご報告をさせていただきます。

【教育総務課】

◇角館小学校スクールバスの事故について

５月１８日、午前７時２６分ごろ、角館町西長野の国道４６号線

で、（株）花葉館に業務委託している角館小学校のスクールバスが、

停車位置をオーバランしたため後退したところ、後方で停止してい

た乗用車に接触するという事故が発生いたしました。バスに乗って

いた児童１０人と運転手の男性及び相手方の乗用車を運転していた

男性(秋田市）にけがはありませんでした。

花葉館では事故発生後、警察等関係機関へ速やかに連絡するとと

もに、乗車中の児童の保護者へ事故の報告と謝罪をしております。

また、安全確保と信頼回復のため、当分の間、運転手のほかに職

員を乗車させ、２人体制での運行を実施しております。教育委員会

といたしましても、交通法規の遵守と交通事故防止、危機管理を徹

底させ、今後も、スクールバスを安心して利用いただけるよう細心

の注意喚起をするとともに、他の業務委託等につきましても、定期

的な打合せや協議を行うなど、管理、監督責任を果たして参ります。

【教育指導課】

◇全県中学校春季大会の主な結果について

平成２７年度全県中学校春季大会が県内各地で開催され、市内中

学校の選手は、冬場に鍛えた練習の成果を遺憾なく発揮して大活躍

いたしました。

大仙市の太田球場で行われた全県春季野球大会では、５月１７日

に決勝が行われ、角館中学校が横手南中学校に７対０で勝利して

全県初優勝を成し遂げました。

また、５月１６日に美郷総合体育館リリオスで行われた卓球競技

の女子団体戦で、角館中学校が見事全県３位に輝きました。

同じ卓球競技で５月１７日には、神代中学校３年の鈴木隆星さん
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が、男子個人シングルス決勝で、秋田東中学校の選手を３対０で破り、

見事全県優勝を果たしております。同じく女子シングルスで、角館

中学校３年の大和田凜さんが、全県３位を獲得いたしました。

６月１９日から２１日にかけて開催される大曲仙北中学校総合

体育大会での健闘をお祈りします。

【生涯学習課】

◇花いっぱい運動推進事業について

５月３１日に国道１０５号線沿いで、にしきのフラワーロード一

斉 植 栽を行いました。この日は、花々にとっては恵みの雨とな

り、西明寺中学校生徒を始め、約３００人以上の市民が参加し 、

片側４．６㎞（総延長９．２㎞）の花壇に、マリーゴールド５９，０００

本余りを植付けました。夏から秋にかけてドライバーの目を大いに

楽しませてくれることと期待しております。

当日は、西木庁舎 駐 車場において、市内 ５業者の出店による「花

の市」も開催しました。この催しは、昨年度から行っているもので、

花の苗の販売や寄せ植え教室を行い好評を得ております。

また、この推進事業の一環として、市内各集落や団体、小中学

校、認定こども園、保育園へマリーゴールドの苗を配付する予定で、

６２団体から３９，０００本余りの申込みをいただいております。

市をあげて、市民が花に親しみ、明るく住みよいまちづくりがで

きるよう事業の推進を図って参ります。

【市民会館】

◇自衛隊音楽隊コンサートについて

６月１３日の午後２時から、市民会館の自主事業として、

仙北市自衛隊父兄会並びに秋田 地 方 協 力 本 部のご協力をいた

だき、陸上自衛隊東北方面音楽隊のコンサートを開催いたします。

自衛隊音楽隊のコンサートは、演奏レベルが高く、文化 向 上

に資するところも大きいことから、市民の皆さんからも大変人 気
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の高いコンサートとなっております。力強い響きと繊細な音色

の演奏を心ゆくまでご鑑賞いただきたいと思います。

なお、入場は無料ですが入場券が必要となります。入場券は、

田沢湖図書館及び田沢湖、角館、西木の各地域センターで配布して

おりますので、お早めにお申し込みいただきたいと思います。

【学習資料館・イベント交流館】

◇「塩野米松 聞き書きに学ぶ」展について

新潮社記念文学館では、６月２０日から８月２３日まで、仙北市

市制１０周年記念事業・「塩野米松 聞き書きに学ぶ」展を開催い

たします。角館町出身の塩野氏は、全国各地の職人等の聞き書きを

行い、伝統文化や技術の記録を精力的に行っております。

また、１０年間にわたり、地元角館中学校の生徒に聞き書きの

指導を行い、生徒が行った角館に暮らす職業人等を対象にした聞

き書きが、１０冊の文集にまとめられております。今年度は、神代

中学校がこの聞き書きに取り組んでおります。

この度の展示では、これら聞き書きの指導による文集も含め、

塩野氏の作品や、取材手帳、作品に登場する民芸品や写真など

バラエティに富んだ資料をご紹介いたします。市内外の多くの皆様に

ご覧いただきたいと思います。

【スポーツ振興課】

◇チャレンジデー２０１５について

５月２７日に、住民総参加型スポーツイベント「チャレンジデー

２０１５」が開催されました。桧木内川河川公園での開会セレモニー

に引き続いて行われた仙北市民交流グラウンドゴルフ大会では、

１９０人以上の皆さんがエントリーし、ナイスショットやホールイン

ワンなどに、歓声を響き渡らせながら交流を深めました。

今年は、角館町歩こう会のご協力をいただき、スポーツ推進委員

とともに、落合球場周辺において、ラジオ体操や早朝のウォーキング
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などが行われました。さらに、田沢湖歩こう会の皆さんからは、

生保内川いやしの渓流の散策を実施していただきました。

また、仙北市合同武術太極拳交流会が角館武道館で開催され、

約７０人の皆さんが参加しました。各地の総合型スポーツクラブ

では、卓球などの各種メニューを、各公民館ではラジオ体操の実施

など、市民の皆さんに心地よい汗を流していただきました。

今回で５度目の参加となりましたが、参加率５１．１％で神奈川県

松田町の４９．１％を上回り、２年連続で対戦相手に勝利すること

ができました。しかしながら、目標の５５％と金メダル獲得は果た

せなかったことから、来年度は、さらなる参加票の回収方法の工

夫に取り組みたいと考えております。

なお、交流を記念して、対戦した松田町の町旗を掲揚してお 互いの

健闘をたたえながら、今後もチャレンジデーを継続し、運動不足の方

をお誘いして、健康増進を図る機運を盛り上げて参りたいと思い

ます。

【角館町平福記念美術館】

◇「平野庄司作品展」について

６月２７日から８月２３日まで、「平野庄司作品展～美しい切り絵の

世界～」を開催いたします。

平野氏は能代市出身で、藤里町在住中に切り絵と出会い、病と闘

いながら多くの作品を制作されました。作品には、秋田の自然やそ

こに暮らす人々の営みが、四季折々に移り変わる農村風景とともに

数多く描かれています。平野氏の心温まる作品を心ゆくまでご堪能

いただきたいと思います。

また、６月２１日まで、「美術館コレクション展」と題して 、

佐竹義躬、西宮禮和など、仙北市出身画家の作品を中心に、様々

なジャンルの作品２０点を展示しております。常設展示の「平福穂庵

・百穂展」と一緒に、じっくりとご鑑賞いただければと思います。
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以上、教育行政に関する報告を申し上げましたが、本定例会

に提案しております教育関係議案につきまして、慎重審議のう

え、ご可決賜りますようお願い申し上げ、教育行政報告といた

します。


